XXXVIII REUNION DE LA COMISION TECNICA

CINTERFOR/OIT

NOTA INFORMATIVA 

La Comisión Técnica de Cinterfor/OIT es el foro en el que los representantes de los organismos  nacionales especializados en materia de formación y desarrollo de recursos humanos de los Estados Miembros de la OIT de América y España examinan y discuten los temas actuales de la formación, intercambian experiencias y proponen nuevas actividades de cooperación de su interés.  Está conformada por los más altos dirigentes responsables de la formación de los gobiernos, de las organizaciones de empleadores, de trabajadores y de las instituciones nacionales especializadas en formación y desarrollo de recursos humanos, integrantes de Cinterfor/OIT.

 1.    LUGAR Y FECHA
A invitación del Servicio Nacional de Aprendizaje, SENA, de Colombia,  la XXXVIII Reunión de la Comisión Técnica del Centro Interamericano de Investigación y Documentación sobre Formación Profesional (CINTERFOR/OIT), tendrá lugar en Cartagena de Indias,  del 19 al 21 de Junio de 2007, ambas fechas inclusive, con el patrocinio de esa entidad.  Cabe destacar que esta Reunión se celebra en el marco de los actos conmemorativos que tendrán lugar en ocasión del Cincuentenario de creación del Servicio Nacional de Aprendizaje.
2.      PARTICIPANTES
Los gobiernos de los países miembros de la OIT de América y España están invitados a designar representantes ante la XXXVIII Reunión de la Comisión Técnica. La representación oficial de cada país invitado estará integrada por un delegado gubernamental titular, quien podrá asistir acompañado de delegados alternos o asesores, y por los delegados de las instituciones de formación profesional asociadas a Cinterfor/OIT. Asistirán también representantes de organizaciones de trabajadores y de empleadores, indicados por los respectivos grupos del Consejo de Administración de la OIT. Los representantes de organismos internacionales e invitados especiales concurrirán en carácter de observadores.

3.     AGENDA
Se ha previsto el desarrollo de los siguientes temas:

3.1 Actividades cumplidas en el período 2005-2007, Programa 2007-2009 y Plan Estratégico del Centro
Dentro de los trabajos de la Comisión Técnica, serán examinados el Informe de Actividades cumplidas por Cinterfor/OIT en el período precedente. Se analizará el estado de implementación de las actividades encomendadas al Centro y se discutirán los temas prioritarios para las instituciones a fin de establecer el programa de acción para 2007-2009. Se espera contar allí con la activa intervención de los participantes y con breves presentaciones alusivas a cada tema, por parte de los representantes gubernamentales, de las instituciones de formación profesional, así como de los representantes empleadores y trabajadores.

En esta ocasión se presentará a la comunidad de la formación profesional el Plan Estratégico del Centro a mediano plazo,  preparado a solicitud del Director General de la OIT, y resultante de un proceso de reflexión en profundidad sobre las nuevas perspectivas de Cinterfor en momentos en que la formación profesional adquiere una renovada relevancia en la región y en el mundo.

3.2 Comité de Programa, Presupuesto y Administración
El Comité de Programa, Presupuesto y Administración se reunirá el 18 de junio a las 17.00 horas.

El objetivo de esta reunión del Comité es analizar la Memoria que presentará el Director de Cinterfor/OIT a la Comisión Técnica.  

Las instituciones invitadas serán oportunamente convocadas.

3.3 Presupuesto 2007-2009, cuestiones financieras y contribuciones
Es también materia de la reunión el examen de los aspectos administrativos y presupuestarios que aseguren el cumplimiento del programa de trabajo adoptado por Cinterfor/OIT, así como la formalización de las contribuciones que los gobiernos e instituciones asociados comprometerán para 2007-2009.

3.4 Tema Central:   Formación para la Productividad, el Empleo y el Desarrollo 
En esta oportunidad, en el marco de la Reunión de la Comisión Técnica de Cinterfor/OIT se llevará a cabo una sesión de trabajo destinada a analizar el tema arriba aludido, que constituirá el debate de la Conferencia Internacional del Trabajo de la OIT del año 2008.
3.5 Tema adicional:   Se ha contemplado además una sesión de trabajo para analizar experiencias sobre el uso de las tecnologías de información y comunicación – TICs en la formación profesional.
4. SESIONES DE TRABAJO

Las sesiones de trabajo de la XXXVIII Reunión de la Comisión Técnica se realizarán en:

Hotel Caribe
Cartagena de Indias

Carrera 1ª. No. 2-87

Bocagrande 

www.hotelcaribe.com
COLOMBIA

5. DOCUMENTOS Y EXPOSICIONES

Los participantes que deseen distribuir documentos de sus instituciones a los asistentes a la Reunión, deberán traer consigo aproximadamente 80 ejemplares en español y, 30 en inglés. Alternativamente pueden traer los documentos en medio magnético en ambos idiomas, para facilitar su reproducción.

6. CONFIRMACION DE ASISTENCIA

Para facilitar todo lo concerniente a servicios de recepción y alojamiento es indispensable que todos los delegados, alternos, asesores, invitados especiales y observadores concurrentes a la XXXVIII Reunión de la Comisión Técnica tengan a bien confirmar, a más tardar el 20 de Mayo de 2007 su participación en el evento e indicar si viajarán con acompañantes.  Se solicita a los participantes comunicar si hay algún requerimiento especial sobre su alimentación y alguna condición médica que sea conveniente darla a conocer.

La comunicación deberá ser dirigida a:



Juan Bayona



Director del Sistema de Formación Profesional



Servicio Nacional de Aprendizaje - SENA



Email:    jbayonaf@sena.edu.co


Tel:  (571) 594 2080 – Fax (571) 546 1567



BOGOTA    COLOMBIA

Con copia a:



Maria Adiela Lopez



Servicio Nacional de Aprendizaje - SENA



malopez@sena.edu.co


Tel. 00571 546 1500 interno 2220



BOGOTA   COLOMBIA

y a:

Sr. Antonio Graziosi
Director a Cargo
Cinterfor/OIT

Casilla de correo 1761

TEL: (5982) 902 0557 - 908 6023 – 902 9716   

Fax: 5982 902 1305

E-mail: dirmvd@cinterfor.org.uy

MONTEVIDEO - URUGUAY

7. PASAJES Y VIATICOS

Los gastos de pasajes y viáticos de los delegados, alternos, asesores, observadores y demás invitados correrán por cuenta de las respectivas instituciones que representan.

8. ALOJAMIENTO Y ALIMENTACION

SENA, en su calidad de entidad copatrocinadora del evento, ha ofrecido gentilmente hacerse cargo del alojamiento y alimentación en el Hotel Caribe, desde la cena del 18 de junio al 21 de Junio de 2007,  ambas fechas incluidas, a los siguientes participantes, exclusivamente:

· El jefe de la delegación gubernamental, cuya nominación debe ser oficialmente comunicada, previo al evento.

· La máxima autoridad de los organismos de formación profesional, miembros de Cinterfor/OIT.

· Los representantes de las organizaciones de empleadores y trabajadores indicados por los respectivos grupos del Consejo de Administración de la OIT.

Las tarifas que han sido acordadas para los participantes de la reunión son las siguientes:

Habitación sencilla o doble  US$ 100 dólares americanos (Esta tarifa incluye alojamiento y desayuno).
Los gastos adicionales (costo adicional de alojamiento por acompañante, extensión de su estadía, extras, bar, comunicaciones telefónicas, lavandería, internet, etc.) estarán a cargo de los participantes.

Está previsto el traslado de los participantes al Hotel a su llegada al aeropuerto internacional que atiende a la ciudad de Cartagena de Indias. En este sentido, y para facilitar la organización, se solicita a los participantes confirmar (por e-mail) la fecha, hora, compañía aérea y número de vuelo de su llegada al menos con quince días de anticipación. Todas las comunicaciones deberán ser dirigidas a la señora Maria Adiela López con copia a Antonio Graziosi , a las direcciones indicadas en el punto 6.

9. INFORMACION ADICIONAL

Cualquier información complementaria sobre la XXXVIII Reunión de la Comisión Técnica puede ser solicitada a Cinterfor/OIT o a SENA  (ver punto 6). La información sobre el evento será publicada en el sitio web de Cinterfor (www.cinterfor.org.uy) así como en el sitio web del SENA: www.sena.edu.co.
10. IDIOMAS

Los idiomas oficiales de la reunión serán el español y el inglés. Está prevista la interpretación simultánea al y del inglés durante todas las sesiones.

11. MONEDA

La moneda circulante en Colombia es el peso colombiano. La tasa de cambio se estima aproximadamente a $ 2.050 por cada dólar americano.

12. CLIMA

Para el mes de junio el clima en la Ciudad de Cartagena es de aproximadamente 30 grados centígrados y se recomienda utilizar trajes frescos.   Todos los salones disponen de aire acondicionado.  Para la sesión de instalación y la conmemoración de los 50 años del SENA, los señores pueden utilizar camisa guayabera blanca.
13. SEGUROS

Los delegados, asesores, alternos, invitados especiales, observadores y demás asistentes deberán estar cubiertos por seguros obtenidos particularmente o por la institución a la que pertenecen, pues los organizadores de la reunión no asumen responsabilidades por gastos derivados de enfermedad, medicamentos, accidentes, fallecimiento, daños a terceros, robos,  etc.

14. VISA DE ENTRADA

Se recomienda a los invitados realizar la averiguación del caso en la respectiva embajada sobre la necesidad o no de tramitar la visa de entrada a Colombia; este es un requisito absolutamente imprescindible. Cuando ello sea necesario, los gastos que implique la obtención de visas e impuestos correrán por cuenta de los invitados.

15. VACUNAS

Se recomienda consultar en los Consulados de Colombia en los respectivos países si es necesario la presentación de certificados de vacunación (fiebre amarilla, malaria, etc.) como requisito de ingreso al país.
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